

3H 楊凱斐

《一個奇妙的夢》

終於到了星期五的晚上，我很累，很快便甜甜地睡着了。

某一天的下午，我獨自一人到海洋公園玩。海洋公園竟然沒有一個遊人！我心想：我可以在這個空無一人的海洋公園裏玩，太好了！

於是，我開始玩了，我玩遍了海洋公園裏所有的機動遊戲後，開始覺得悶了。於是，我跟所有在海洋公園裏居住的動物一起玩，連鯊魚也背着我在水裏暢泳，有趣極了！

突然，一輛過山車向我的方向駛過來！它把我帶到新落成的天空公園……

「快起牀啊，上學啦！」媽媽說。啊！原來只是一場夢，但這也是一次難忘的經歷和回憶呢！

3H 黎傲

《一個奇怪的夢》

一個烈日當空的下午，我和家人到沙灘暢泳，海水很清澈，也看見很多魚兒，令我目不暇給。一不留神，一個大浪蓋過來，我便被捲進漩渦之中，立刻暈倒了。

當我睜開眼，只見自己好像進入了一個奇幻的海底世界。我仔細觀賞這美景時，突然有一條美人魚向我游過來，心想：天啊！原來真的有美人魚。美人魚友善地向我打招呼，還邀請我參加海底派對，在好奇心驅使下，我便答應了。

正當我滿心歡喜地游着，突然有種壓迫感向我襲來，往後一看，一條大鯊魚正向我們衝過來，我嚇得不知所措。美人魚立即帶着我快速游進草堆，我看見一顆巨型珍珠蚌，珍珠蚌先生二話不說就把我們拉進去，迅速關上貝殼，就這樣，我們逃過了一劫。當貝殼打開，我好像又進了另一個地方，我問：「這裏是甚麼地方？」美人魚答道：「這是海龍皇宮。」今天原來是海龍皇的壽辰，所有海底生物都會來給海龍皇祝賀。這裏的裝修十分堂皇，我看見魔鬼魚在翩翩起舞，巨型水母身上發出七彩繽紛的燈光，美麗極了！

在我狂歡之際，我好像感到一下大力搖晃……

啊！原來是媽媽叫我起床上學去，剛才的一切只是一場夢……